

„DACĂ AȘ FI SCRITOR...”, LA FINAL

„Ursul păcălit de vulpe”- câștigătoarea poveștilor rescrise de elevii deveniți

Reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densușianu” din Deva au fost cei care au lansat o nouă ediție a concursului „Dacă aș fi scriitor”, dedicat micilor elevi. După câteva luni de muncă „scriitoricească”, ieri, într-o atmosferă de poveste, zeci de copii, participanți la concurs, au fost premiați pentru poveștile rescrise sau reinventate după propria fantazie.

Aurora Tanalt
auroara@servuspress.ro

Elevii claselor primare din municipiul Deva au fost provocați să reconstruiască pe aceeași schemă epică dar după imaginația fiecăruia, binecunoscutele povești cu care au crescut. Pentru competiție, organizatorii le-au propus opt dintre cele mai îndrăgite și cunoscute basme și povești: „Doi feți cu stea în frunte”, „Frumoasa și bestia”, „Greuceanu”, „Lebedele”, „Muc cel mic”, „Prințesa și bobul de mazăre”, „Ridichea uriașă” și

■ Sala casei de cultură din Deva a fost plină ieri de participanții la un concurs literar veniți să-și ridice recompensele pentru creațiile lor ■

„Ursul păcălit de vulpe”.

PREMIAȚI PENTRU SCRIS SAU DESENAT

Puși în ipostaza de scriitori, copiii au avut posibilitatea de a schimba cursul faptelor, să adauge „puteri miraculoase” sau să refacă personajul preferat după bunul plac. În funcție de originalitate, imaginație și creativitate, juriul a deliberat și acordat premiul întâi Cristinei V. din clasa a II-a pentru povestea „Ursul păcălit de vulpe”, iar elevilor Sanda M., Ana-Maria B., Denisa P. și Robert B. alte două primii și, respectiv două mențiuni.

În cadrul aceluiași concurs, celor mai pasionați de desen decât de „litere” li s-a acordat posibilitatea de a se remarca în cea de-a doua secțiune. „Dacă aș fi ilustrator”. Copiii au avut de realizat, prin desen, o copertă de carzăre cu titlul uneia dintre poveștile



Câștigătorii au fost recompensați cu trofee și diplome

propuse pentru concurs. Una dintre cele zece lucrări premiate de către juriul la această secțiune, a fost cea a Roxanei V. din clasa a II-a pentru ilustrarea cărții „Frumoasa și Bestia”.

PARADA PERSONAJELOR

Premierea celor mai bune lucrări a avut loc la Casa de Cultură



Copiii și-au prezentat costumele de poveste pe scena casei de cultură din Deva

„Drăgan Muntean” din Deva, iar evenimentul s-a încheiat cu o paradă a celor mici îmbrăcați în costume ce fac referire la personajele din poveștile pentru concurs.

De asemenea, spre încântarea tuturor participanților, corul „Arlechino” al liceului de Muzică și Arte Plastice „Sigismund Toduță” și grupul de gimnastică aerobică

a l Colegiului Național Sportiv „Cetate” au avut mai multe momente artistice